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Yukarıdaki şekle göre aşağıda istenilenleri bulunuz.
a)  A=………………………..
b)  B=………………………..
c)  AUB=…………………….
d)  AnB=……………………
e)   B\A=……………………..   

f)    s(AUB)=……………………...

2)  Aşağıda verilen boşluklara uygun olan kavramları yerleştiriniz.(10 puan)
 * Hiçbir elemanı olmayan kümeye  …………………….. denir  ve …..….. sembolü ile gösterilir.

  * Üzerinde araştırma veya deney yapılacak gruba ………….………………. adı verilir.

 * Toplama işleminin etkisiz elemanı …………… dir.

 * Alt küme ………….. sembolü  ile  gösterilir.

 * Hiçbir  ortak elemanı olmayan kümelere ……………………………………….…. denir.

*“Haftanın en güzel günleri” cümlesi 

 küme ……………….

*Çarpma işleminin yutan elemanı …………dır.

*Bir kümede bir(aynı) eleman ………..defa yazılır.

3) Bir sinemadaki 70 kişiden 15’i öğrencidir. Öğrencilerin bilet ücreti 8 TL, öğrenci olmayanların bilet ücreti 10 TL’dir. Buna göre 70 kişinin sinemaya verdikleri toplam ücret kaç TL’dir? (10 puan) 

A) 550    B) 120   C)  670   D) 260
Aşağıda verilen ifadelerden doğru olanların yanına ‘D’ harfini, yanlış olanların yanına ‘Y’ harfini yazınız.(5*2)
(  )Doğal sayılarla toplama işleminin değişme özelliği yoktur.

(  )Doğal sayılar kümesi N sembolü ile gösterilir.

(  )Boş küme her kümenin alt kümesidir.

(  )Kümelerde fark işleminin değişme özelliği vardır.

 (   )Bir küme ile tümleyeninin birleşimi evrensel kümeyi verir.
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6) Turist  kafilesini  taşıyan  bir otobüsteki turistler en az bir dil bilmektedir.15 kişi İngilizce, 18 kişi Almanca bilmektedir. 6 kişi de her iki dili bildiğine göre bu turist kafilesi kaç kişidir? (5  puan)
 A)39           B)33              C)27             D)25

10) A={1,2,3} kümesinin bütün alt kümelerini yazınız ? (5 puan)  

11) Aşağıdaki işlemleri yapınız.
(2*5=10 puan)

a)  8.(54:6)+2=

b) 40-10:5+9:3=

8)(10 puan)
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9)Aşağıdaki  verilmeyenleri bulunuz.

(2*4=10 puan)
*   25+12 = 12+ a      ise,             a=……
*  (23+41)+ b = 23+(41+9)  ise,  b=……
*  24. c = 1. 24    ise  ,                 c=……      

*  8 . 5. 4 = d . 20   ise,               d=……                                                                      

.   MATEMATİK’  kelimesinin harflerinin oluşturduğu küme ile ‘MÜZİK’ kelimesinin harflerinin oluşturduğu kümenin birleşim kümesinin eleman sayısı kaçtır?(5),

   A)8           B)10          C)11         D)12

26-  Bir sınıftaki Türkçe kitabını alanların sayısı 18, Matematik kitabını alanların sayısı 20, Türkçe ve Matematik kitaplarını alanların sayısı ise 9 olduğuna göre bu sınıfta sadece Matematik kitabını alan kaç öğrenci vardır?(10)(a
a) 11


b) 7


c) 13


d) 9

59- A={0,1,2,3,4} kümesinin ortak özellik yöntemi ile gösterilişi aşağıdakilerden hangisidir?

a-) {0 ile başlayan ayılar}

b-) {Bazı doğal sayılar}

c-) {5 den küçük doğal sayılar}

d-) {0 ile 4 arasındaki doğal sayılar}
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